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Politika / Najave
Седница СО: Од спорта до дугова
Највише расправе о спорту, дуговима и старим проблемима који се понављају
На шеснаестој седници 
Скупштине општине Пријепоље, 
одржаној 30. априла, одборници 
су разматрали дневни ред од 20 
тачака, уз накнадно уврштену 
допуну која се односила на 
подизање спомен-обележја 
Велиши Кијановићу, капетану 
прве класе Војске Југославије, 
погинулом 2001. године у Зони 
копнене безбедности код Врања. 
Управо начин на који је ова тачка 
уврштена изазвао је негодовање 
дела одборника, који су оценили 
да се питања од оваквог значаја 
не би смела уносити у дневни 
ред без благовремене најаве и 
детаљног образложења.
Највише полемике обележило 
је разматрање прве две тачке 
дневног реда, које су се односиле 
на уступање на коришћење 
непокретности, спортске дворане 
у Пријепољу и фискултурне 
сале у Бродареву, Установи за 
спорт и омладину. Расправа 
је отворила више питања 
него што је дала одговора. 
Установа, која и даље има само 
једног запосленог, добија на 
управљање значајне објекте, док 
је њено функционисање, према 
оцени дела одборника, и даље 
недовољно дефинисано. Указано 
је да се о оправданости њеног 
оснивања расправља већ дуже 
време, без видљивих помака.
Посебну пажњу изазвала је 
фискултурна сала у Бродареву, 
затворена још 2019. године због 
безбедносних недостатака. Док су 
поједини одборници указивали 
на могуће пропусте приликом 
изградње, други су истицали 
да је неопходно утврдити све 
околности и одговорност, како 
би се проблем коначно решио 

и објекат ставио у функцију. У 
расправи је изнето и да би део 
запослених из Канцеларије за 
младе могао бити пребачен у ову 
установу, што додатно отвара 
питање њене организације и 
капацитета.
Током разматрања одлуке 
која се односи на утврђивање 
висине доприноса за уређење 
грађевинског земљишта, у 
контексту примене закона „Свој 
на своме“, отворена је дилема 
о висини накнада, посебно за 
објекте веће површине, где 
би износи могли значајно 
премашити раније дефинисан 
лимит.
Четврта тачка дневног реда, 
која се односила на отпис 
потраживања општине према 
компанији „Full Protect“ доо у 
стечају, изазвала је критике дела 
одборника, који су указали да би 
на тај начин значајна средства 
била изгубљена без јасне 
одговорности.
И тема здравствене заштите 
поново је отворила стара питања, 
пре свега проблем недостатка 
кадрова у здравственој станици 
у Бродареву, што је, како је 
истакнуто, проблем који се из 
године у годину понавља без 
конкретних решења.
Расправа о програму коришћења 
средстава буџетског фонда 
за заштиту животне средине 
донела је и неслагања око начина 
трошења новца. Одборник 
Оливер Мрдаковић изразио 
је противљење да се средства 
привредника користе за поновну 
израду аката о управљању 
отпадом, оценивши да је реч о 
нерационалном приступу.
У наставку седнице разматрани 

су бројни извештаји о раду 
јавних установа и предузећа за 
2025. годину. Највише пажње 
привукао је извештај ЈКП „Лим“, 
за који је оцењено да показује да 
се предузеће и даље суочава са 
озбиљним проблемима, због чега 
је део одборника овај документ 
протумачио као својеврстан апел 
за помоћ.
Извештај Центра за социјални 
рад отворио је и питање све 
израженије зависности младих 
од мобилних телефона, уз 
сугестију да се овој теми посвети 
више пажње кроз едукативне 
програме.
Када је реч о Предшколској 
установи „Миша Цвијовић“, 
поред финансијског извештаја, 
покренута је и тема избора 
директора, с обзиром на то да 
након истека мандата вршиоцу 
дужности и неуспешног конкурса, 
одлука остаје у надлежности 

Министарства просвете. Расправа 
је подсетила и на ранији случај 
који је изазвао реакције јавности, 
а тиче се забране рада у вртићу 
особи која носи хиџаб, у складу 
са тада важећим прописима 
установе.
Извештај о раду Општинске 
управе пратила је констатација 
да се радило на унапређењу 
кадровске структуре и 
ефикасности администрације, 
али је изостало прецизно 
образложење о укупном броју 
запослених, укључујући и 
ангажоване преко агенција.
Иако је седница обухватила 
широк спектар тема, од спорта и 
инфраструктуре, преко социјалне 
и здравствене заштите, до рада 
јавних установа, утисак је да су 
бројна питања остала отворена, а 
да су се поједини проблеми, попут 
стања у јавним предузећима или 
недостатка кадрова у здравству, 

поново нашли на дневном реду 
без јасних назнака да ће ускоро 
бити системски решени. На 
крају, као једна од ретких новина, 
поменуто је да би Установа за 
спорт и омладину у наредном 
периоду могла коначно да 
обухвати и сегмент рада са 
младима, који је до сада остајао у 
другом плану.
Треба нагласити и да је седицу 
обележио изостанак директног 
преноса, који би требало да по 
уговору обезбеђује ТВ Прибој. 
У току саме седнице неки од 
одборника су кратко поменули 
да преноса нема, али се нико 
није освртао на овај проблем, 
укључујући и председника СО 
Станка Кијановића, који је, по 
Пословнику, дужан да обезбеди 
јавност рада.

Верица Кијановић

Ученици Пријепољске гимназије 
током ове школске године 
реализовали су пројекат „Арена 
16“, који је кроз различите 
садржаје повезао ђаке и 
професоре и показао да школа 
није само место за наставу, већ 
и простор за креативност и 
заједништво.
Централни догађај пројекта, 
„Arena Awards Ceremony“, 
заказан је за 12. мај у Дому 
културе у Пријепољу, са 
почетком у 18 часова. Улазнице 
се могу обезбедити путем 
сајта школе, а сав приход биће 
усмерен у хуманитарне сврхе, за 
помоћ Даници Дучић.
Сам назив пројекта симболизује 
16 одељења гимназије, чији су 
ученици активно учествовали 
у његовој реализацији. Идеју за 
„Арену 16“ покренуо је ученик 
Амар Kујовић, са циљем да 
обједини различите активности 

и сачува оно што су ученици 
стварали током године.
У оквиру пројекта организовани 
су бројни садржаји – од квизова 
и такмичења, преко израде 
паноа, до музичких и филмских 
надметања, укључујући и 
популарни квиз „Слагалица“. Све 
активности чине јединствену 
целину која осликава труд, 
таленат и креативност ученика.
Посебан сегмент пројекта 
представљаће и трајни запис 
реализованих садржаја, који ће 
бити обједињени у дигиталном 
формату и на ЦД-у, као успомена 
на ову генерацију.
На завршној вечери биће 
уручена признања свима који су 
учествовали у пројекту, чиме ће 
„Арена 16“ бити заокружена као 
једна од значајнијих школских 
иницијатива ове године.

A.П.

“Арена 16“ добија 
завршницу 12. маја у 
Дому културе На платоу испред Дома културе 

у Пријепољу 15. маја, од 17 до 
19 часова, биће одржан Велики 
хуманитарни слатки базар са 
циљем прикупљања средстава 
за лечење петогодишње Данице 
Дучић.
Овај догађај, који организује 
неформална група жена „Слатки 
базар“, а подршку пружају 
Дом културе и Туристичка 
организација, окупиће 
пријепољске домаћице и 
бројне људе добре воље, који 
ће за посетиоце припремити 
разноврсне слатке и друге 
производе. Сав приход од 
продаје биће усмерен на 
Даницино лечење.
Иза ове акције стоји неформална 
група жена „Слатки базар“, које 
су већ препознате по бројним 
успешно организованим 
хуманитарним догађајима.
„Породица Данице Дучић 
обратила нам се апелом за 
помоћ, што је било довољно да 
се снаге хуманих жена поново 
мобилишу. Воље и жеље за 
успехом акције не мањка, а 
позивамо грађане да нам се 
одазову као и претходна четири 
пута, како бисмо сви заједно 
изашли као победници, са 
Даницом на челу. Посебно смо 
поносне што су институције и 
медији препознали наш рад, 
па је помоћ деци прерасла у 
традицију“, поручила је Бојана 
Пурић.
Из Дома културе поручују да ова 
акција има за циљ подстицање 
солидарности и заједништва у 
заједници, уз посебан допринос 

жена и младих, и представља 
прилику да се људи окупе око 
правих вредности.
„Ово је још једна у низу 
хуманитарних иницијатива и 
акција које реализујемо са циљем 
да подстакнемо солидарност, 
заједништво и хуманост у нашој 
локалној заједници. Посебну 
вредност оваквим догађајима 
даје ангажовање жена, али и 
младих који својим трудом, 
креативношћу и вољом показују 
колико заједно можемо да 
учинимо када постоји јасна 
намера – да помогнемо. 
Хуманитарни базар није само 
прилика да се прикупе средства 
за оне којима је помоћ потребна, 
већ и да се окупимо око 
правих вредности, разменимо 
позитивну енергију и покажемо 
да Пријепоље има велико срце, а 
Дом културе и плато јесу права 
место за такве сусрете“, истакла 
је директорица Дома културе 
Адмира Хамидовић.
„Моја је обавеза да се, испред 
породице Дучић, захвалим 
удружењу жена „Слатки 
базар“ на несебичној помоћи 
у овим тешким данима. Хвала 
свим добрим људима, нашим 
Пријепољцима, чија подршка 
много значи“, казала је Весна 
Дробњак, Даницина тетка, 
истичући да се донације могу 
уплатити и преко фондације 
„Покрени живот“.
„Пријепољске домаћице и људи 
добре воље припремиће своје 
производе за посетиоце, а сав 
приход биће усмерен на лечење 
девојчице Данице Дучић, којој је 

сваки вид помоћи добродошао. 
Позивам све наше суграђане и 
посетиоце да дају свој допринос 
и покажу солидарност и 
хуманост према онима којима 
је то најпотребније“, поручио је 
Петар Васиљевић из Туристичке 
организације Пријепоље.
Даница је петогодишња 
девојчица која је 27. октобра 
2025. године преживела 
тешку саобраћајну не-
срећу, враћајући се из 
родног Пријепоља са оцем 
и сестром. Том приликом 
задобила је тешке повреде 
кичме и кичмене мождине, 
услед чега се налази на 
респиратору и у стању 
потпуне квадриплегије. 
Њен опоравак захтева две 
сложене операције и лечење 
у приватној клиници, за 
шта су потребна значајна 
финансијска средства.

Редакција

Слатким залогајима до великог циља 

Хуманитарни базар за Даницу Дучић 
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Doga|aji / Oglasi
Komaranska košija otvara vrata novim partnerstvima
Na Boretinom brdu 1. maja održana je 56. po redu Komaranska košija, manifestacija koja decenijama okuplja 
ljubitelje tradicije, konjičkog sporta i dobrog druženja, a koja je i ove godine opravdala svoj ugled jedne od naj-
posećenijih u ovom delu Srbije. Veliki broj posetilaca, raznovrstan program i gosti iz inostranstva dali su poseban 
pečat događaju koji iz godine u godinu raste i dobija na značaju.

Posebnu pažnju privukla je delegaci-
ja iz Turske, na čelu sa počasnim 
konzulom Srbije u Bursi Zarifom 
Alpom, poreklom iz Prijepolja, čija je 
poseta ocenjena kao značajan korak 
ka jačanju međunarodne saradnje i 
povezivanju na polju privrede i tur-
izma.
„Nije nam prvi put da dolazimo, za 
nas je ovo veoma interesantno. Da-
nas smo došli u društvu od 16 člano-
va, a želeli bismo u budućnosti da to 
proširimo i da se za ove manifestacije 
više čuje. Ovakvim danima možemo 
proširiti i ekonomiju, a ona počinje 
sa prijateljstvom. Imamo veliki in-
teres za biznis i turizam. U Prijepolju 
čekamo da nam pruže priliku da bis-
mo započeli saradnju“, rekao je Zarif 
Alp u razgovoru sa direktorom Lista 
„Polimlje“ Vladimirom Babićem.
Da ova poseta ima širi značaj pot-
vrdio je i Murat Evke, predsednik 
udruženja privrednika poreklom sa 
Balkana „Rumelisijad“, koji je ta-
kođe istakao važnost prvih koraka u 
saradnji.

„Ovo je sve početak našeg prijateljst-
va, a početak je važan i zbog toga smo 
ovde. Od danas možemo da proširi-
mo mnoge poslove. U budućnosti se 
nadamo ponovnoj poseti, a nadamo 
se i vašoj poseti nama“, poručio je 
Evke u razgovoru sa direktorom Lis-
ta „Polimlje“ Vladimirom Babićem.
Pored međunarodnog karaktera, 
Komaranska košija zadržala je i svoju 
izvornu vrednost, a to je negovanje 
tradicije i zajedništva. Na to je podse-
tio Nail Muhotić, predsednik Organi-
zacionog odbora.
„Dugo vremena smo ulagali da bi 
ova manifestacija danas izgledala 
ovako. Komaranska košija je imala 
veliki značaj i sa političkog aspek-
ta, jer su se ovde okupljali Bošnjaci 
i Srbi u teškim vremenima ratova, 
ekonomskih kriza i bombardovanja“, 
istakao je Muhotić.
Značaj manifestacije naglasio je i 
direktor Turističke organizacije Pri-
jepolje Petar Vasiljević, koji je pod-
setio na kontinuirani rad na njenom 
unapređenju.

„Komaranska košija predstavlja 
dragulj koji se trudimo da razvija-
mo iz godine u godinu. Znamo da je 
izuzetno dobro posećena i zahvalju-
jem se svima koji doprinose da sve 
protekne kako treba“, rekao je Vasil-
jević, nakon čega je održan i minut 
ćutanja u čast pokojnog Ismeta 
Dautovića, dugogodišnjeg sudije ove 
manifestacije.

U okviru programa održana su tak-
mičenja u seoskom višeboju, kao i 
dve konjičke trke koje su izazvale na-
jveće interesovanje publike. U krosu 
je prvo mesto osvojio Vuk Boškov-
ić, drugo Murat Beganović, a treće 
Damir Dautović. U disciplini bacanje 
kamena s ramena najbolji je bio Enes 
Papić, ispred Eldina Sinančevića i 
Nikole Damjanovića. U skoku u dalj 
iz mesta pobedio je Mahir Žigov-
ić, drugo mesto pripalo je Ervinu 
Sinančeviću, a treće Stjepanu Stje-

panoviću.
U trci brdsko-planinskih grla trijum-
fovalo je grlo Nova Karadžića, drugo 
mesto zauzelo je grlo Vuka Boškov-
ića, a treće grlo Suada Hota. Glavna 
konjička trka donela je najviše uz-
buđenja, a prvo mesto osvojilo je grlo 
Čatri, vlasnika Jasmina Škrijelja, dru-
go mesto pripalo je grlu Viski Dani-
jels vlasnika Suada Halilovića, dok 

je treće mesto zauzeo Kod Gold Boj, 
takođe u vlasništvu Suada Halilovića.
Za pobednike u sportskim disciplina-
ma obezbeđeni su poklon vaučeri 
i paketi, dok su najuspešniji u kon-
jičkim trkama nagrađeni novča-
no. Pobednik glavne trke osvojio 
je 120.000 dinara, drugoplasirani 
80.000, a trećeplasirani 40.000 di-
nara. U trci brdsko-planinskih grla 
nagrade su iznosile 30.000, 20.000 i 
10.000 dinara.

Verica Kijanović

На основу члана 39. став 2. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину 
(„Сл. гласник РС“, бр. 94/2024) Одељење за урбанизам, комуналне, имовинско-
правне и друге сродне послове Општинске управе општине Пријепоље, објављује

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
	

Обавештавају се заинтересовани органи, организације и јавност да 
је овај орган донео Решење, за носиоца пројекта „Телеком Србија“ а.д. 
Београд, ул. Таковска бр. 2, којим се утврђује да није потребна процена 
утицаја на животну средину пројекта РАДИО БАЗНА СТАНИЦА UE51 
UEU51 UEO51 UEL51 UEJ51 Сопотница (Cetin), на к.п. бр. 1897 КО Доњи 
Страњани, општина Пријепоље. 

Решење је донето на основу анализе захтева носиоца пројекта, 
достављене документације, карактеристика и могућих утицаја пројекта 
на животну средину, који су дати и у Стручној оцени оптерећења животне 
средине у локалној зони радио-базне станице мобилне телефоније 
UE51 UEU51 UEO51 UEL51 UEJ51 Sopotnica (Cetin), израђеној од стране 
„Квалитет а.д“ из Ниша, као и на основу тога да се пројекат радио базних 
станица налазио на Листи II Уредбе о утврђивању листе пројеката за које 
је обавезна процена утицаја и листе пројеката за које се може захтевати 
процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/08), док 
према важећој Уредби о листи пројеката за које је обавезна процена утицаја 
на животну средину, листи пројеката за које постоји обавеза подношења 
захтева за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину 
и критеријумима за одлучивање о потреби процене утицаја на животну 
средину („Сл. гласник РС“, бр. 106/25) исти нису обухваћени ниједном од 
прописаних листа. 

Заинтересована јавност може да изврши увид у донето Решење сваког 
радног дана од 10.00 до 13.00 часова у просторијама Општинске управе 
општине Пријепоље, Трг братства и јединства 1, канцеларија број 29, у 
року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. 

Заинтересована јавност може да изјави жалбу на донето Решење 
Министарству заштите животне средине у року од 15 дана од дана 
објављивања овог обавештења у дневним новинама, а која се подноси 
преко првостепеног органа. 

ОПШТИНА ПРИЈЕПОЉЕ
ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за урбанизам, комуналне, имовинско-правне и
друге сродне послове

На основу члана 39. став 2. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину 
(„Сл. гласник РС“, бр. 94/2024) Одељење за урбанизам, комуналне, имовинско-
правне и друге сродне послове Општинске управе општине Пријепоље, објављује

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
	

Обавештавају се заинтересовани органи, организације и јавност да је 
овај орган донео Решење, за носиоца пројекта „CETIN DOO“  из Новог 
Београда, ул. Омладинских бригада бр. 90, којим се утврђује да није 
потребна процена утицаја на животну средину пројекта БАЗНА СТАНИЦА 
МОБИЛНЕ ТЕЛЕФОНИЈЕ НА ЛОКАЦИЈИ „КОВАЧЕВАЦ ПРИЈЕПОЉЕ“, на 
к.п. бр. 306/1 КО Ковачевац, општина Пријепоље. 

Решење је донето на основу анализе захтева носиоца пројекта, достављене 
документације, карактеристика и могућих утицаја пројекта на животну 
средину, који су дати и у Стручној оцени оптерећења у локалној зони 
будуће радио-базне станице мобилне телефоније „Ковачевац Пријепоље“ 
израђеној од стране „Квалитет а.д“ из Ниша, као и на основу тога да се 
пројекат радио базних станица налазио на Листи II Уредбе о утврђивању 
листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и листе пројеката за 
које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник 
РС“, бр. 114/08), док према важећој Уредби о листи пројеката за које је 
обавезна процена утицаја на животну средину, листи пројеката за које 
постоји обавеза подношења захтева за одлучивање о потреби процене 
утицаја на животну средину и критеријумима за одлучивање о потреби 
процене утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 106/25) исти 
нису обухваћени ниједном од прописаних листа. 

Заинтересована јавност може да изврши увид у донето Решење сваког 
радног дана од 10.00 до 13.00 часова у просторијама Општинске управе 
општине Пријепоље, Трг братства и јединства 1, канцеларија број 29, у 
року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. 

Заинтересована јавност може да изјави жалбу на донето Решење 
Министарству заштите животне средине у року од 15 дана од дана 
објављивања овог обавештења у дневним новинама, а која се подноси 
преко првостепеног органа. 

ОПШТИНА ПРИЈЕПОЉЕ
ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за урбанизам, комуналне, имовинско-правне и
друге сродне послове

Zarif Alp, Murat Evke i Vladimir Babić
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Privreda
Успех грађен поверењем: Милица Максимовић Марић о 10 
година рада књигодствене агенције „Маximus MM“

У времену када се пословање 
свакодневно суочава са новим 
законима, прописима и изазовима, 
поуздан књиговодствени партнер 
постаје један од најважнијих 
ослонаца сваког предузетника. 
Kњиговодствена агенција „Мax-
imus ММ“ из Пријепоља ове 
године обележава десет година 
успешног рада, а иза ове приче 
стоје посвећеност, породична 
традиција и стално усавршавање. 
О настанку агенције, изазовима у 
послу и плановима за будућност 
говорила је Милица Максимовић 
Марић, истичући да су поверење, 
ажурност и одговорност кључ 
дугогодишње сарадње са 
клијентима.
Kако је настала идеја за 
оснивање агенције „Maximus 
ММ“ и шта је био почетни 
мотив?
“Идеја за оснивање „Maximus 
MM“ агенције није проистекла 
само из пословног плана, већ 
из породичних вредности и 
дугогодишње традиције. Темеље 
ове приче поставила је моја 
мајка, која је са јасном визијом и 
с великом храброшћу основала 
агенцију у време када је било 
потребно много труда да се 
изгради поверење клијената 
од нуле. Тако сам одлучила да 

наставим тамо где је она стала и 
да сачувам висок стандард и углед 
који је годинама грађен али и да 
спојим са савременим алатима 
и новим приступима пословању 
које доноси данашње време.”
Са којим изазовима сте 
се сусрели на почетку 
пословања у Пријепољу? 
“Kада започињете посао у малој 
средини попут Пријепоља, 
изазови су бројни. Kњиговодство 
је изузетно осетљива делатност. 
Сусрећемо се са честим изменама 
закона, нејасним тумачењима 
нових прописа као и потребу да 
клијенте, који су навикли на старе 
начине рада едукујемо  о новим 
обавезама.”
Kоји су најчешћи проблеми 
са којима вам се клијенти 
обраћају у области 
књиговодства и пореског 
саветовања? 
“Kлијенти нам најчешће долазе 
збуњени комплексношћу и 
брзином којој  се мењају порески 
закони и наравно са питањима о 
оптимизацији трошкова, највише 
у контексту радног односа. Наш 
циљ је да се они фокусирају на свој 
основни посао а да ми преузмемо 
све законске регулативе и будемо 
на располагању за сва њихова 
питања.”
Kолико је данас важно стално 
усавршавање у вашој бранши 
и на који начин пратите 
измене закона и прописа? 
“У књиговодству јучерашње 
знање данас већ може бити 
застарело. Стално усавршавање 
није опција, већ питање 
професионалне одговорности. 
Претплаћени смо на стручне 
часописе и редовно присуствујемо 

стручним семинарима и 
едукацијама. Наш посао је да ми 
прочитамо закон пре него што он 
ступи на снагу, па да клијенту на 
једноставан начин објаснимо како 
да му се прилагоди.”

Можете ли издвојити 
шта вам је био највећи 
професионални изазов током 
досадашњег рада? 
“Kњиговодство се у послењих 
неколико година променило 
више него у претходних 
неколико деценија. Мој задатак 
је био да агенцију која је почела 
са папирним фасциклама и 
ручним уносима у потпуности 
трансформишем у дигитални 
систем (е-фактуре, електронске 
пријаве, дигиталин архив…) 
Било је изазовно увести нове 
технологије,а да се при томе не 
наруши она “људска страна” и 
директан контакт који наши 

клијенти одувек цене.”
Kолико је тешко одржати 
баланс између прецизности, 
ажурности и великог броја 
клијената? 
“Одржавање таквог баланса 
је немогуће без одличне 
организације. Наше радно време 
је сваког радног дана од 07 до 
15 часова и то време користимо 
максимално ефикасно.  Не могу 
да не поменем подршку и помоћ 
коју имам од своје породице.”
Kакав је ваш приступ 
раду са клијентима и шта 
сматрате кључем успешне 
сарадње? 
“Наш приступ се темељи на 
отвореној комуникацији, 
међусобном уважавању и 
емпатији. Ми проблеме наших 
клијената доживљавамо као своје 
властите и сваком приступамо са 
доста пажње.”
Kолико вам значи чињеница 
да ове године обележавате 10 
година постојања и рада? 
“Kада упоредим 2016. годину 
и када погледам где сам данас, 
осећам невероватан понос. 
Статистика показује да је првих 
неколико година најризичније 
за свако ново предузеће и многи 
нажалост не преживе ту фазу. 
Чињеница да смо после 10 
година ту и да имамо сарадњу са 
великим бројем клијената доказ 
је да поштење, стална едукација 
и посвећеност клијенту било 
исправно.”
Kакви су планови „Маximus 
ММ“ за наредни период и 
како видите развој агенције у 
будућности након 10 година 
рада?
“Наши планови за будућност 

су усмерени на то да останемо 
чврст ослонац нашим клијентима 
у свету који се брзо мења, као 
и проширење наших услуга и 
пословног простора. Део наших 
услуга можете погледати и на 
сајту маximusmm.com”
Десет година постојања за 
агенцију „Мamximus ММ“ 
представља много више од 
јубилеја – то је потврда да се рад, 
знање и поштен однос према 
клијентима увек препознају и 
вреднују. Kако истиче Милица 
Максимовић Марић, циљ није само 
пратити промене у пословном 
свету, већ бити сигуран ослонац 
клијентима у сваком тренутку. 
Спој породичних вредности, 
професионалне одговорности и 
савременог приступа пословању 
учинио је да „Маximus MM“ данас 
буде име од поверења, са јасном 
визијом даљег развоја и раста.

Ања Пузовић

Угоститељска радња „Косач“, 
смештена на мирној локацији 
на путу ка манастиру Милешева, 
већ деценијама представља 
једно од препознатљивих ме-
ста пријепољске гастрономске 
понуде.  Од скромних почетака до 
данашњег угледа, овај ресторан 
градио је свој пут ослањајући се на 
квалитет, посвећеност и спремност 
да прати савремене трендове.
Пословање „Косача“ започело 
је 1997. године, када се понуда 
углавном заснивала на домаћој 
кухињи. Временом, развој је 
наметнуо и нове правце, па је од 
2012. године дошло до значајних 
промена у концепту рада и 
проширења менија.
„Од 2012. године значајно ме-
њамо начин рада, уводимо и 
интернационалну кухињу и убрзо 
постајемо препознатљиво име у 
Пријепољу“, истичу из „Косача“.
Данас овај ресторан, поред 
пријатног амбијента и уређеног 
ентеријера, нуди широк спектар 
јела, комбинујући традиционалне 
укусе са модерним гастрономским 
трендовима. Управо та равнотежа, 

уз континуирано унапређење 
пословања, сврстава „Косач“ међу 
запаженије угоститељске објекте 
не само у Пријепољу, већ и у 
ширем региону западне Србије.
Ипак, пут развоја није био без 
изазова. Савремени услови по-
словања у угоститељству захтевају 
сталну адаптацију и велики 
ангажман.

„Велика посвећеност и укљученост 
у рад одувек су били пресудни 
за одржавање и развој посла. 
Данашње време тај процес 
чини још захтевнијим, али 
константним унапређењем пока-
зујемо спремност да те изазове 
превазиђемо“, наводе у овом 
ресторану.
Када је реч о односу према 
гостима, у „Косачу“ истичу да је 
управо задовољство посетилаца 
на првом месту.
„Услуга на највишем нивоу, 
укусна храна и савршен однос 
цене, квалитета и квантитета су 
нам приоритет. Чест повратак 
гостију најбољи је доказ да у томе 
успевамо“, истичу из ресторана.
Посебна пажња посвећена је и 
избору намирница, где значајно 
место има сарадња са локалним 
добављачима, али и партнерима 
ван општине.
„Имамо стабилну сарадњу како са 
локалним, тако и са добављачима 
ван Пријепоља, при чему локални 
добављачи имају значајан удео у 
нашем пословању.“
Један од најтежих периода у 
раду био је током пандемије 
коронавируса, када је угости-
тељство било међу најпогођенијим 
секторима.
„Највећи изазов био је 2020. 
године, током Covid-19, као и 
период опоравка након тога. 
Упорност и спремност на ризик 
били су кључни да те последице 
превазиђемо“.
Упркос свим изазовима, „Косач“ 
не стаје са развојем. Напротив, 
планови за будућност већ су 
у припреми и усмерени ка 
проширењу делатности.
„Планирамо проширење у 
област туризма. У припреми 
је отварање смештајних капа-
цитета у близини манастира 
Милешеве. Биће то простор који 
дели неке карактеристике са 

нашим рестораном, као што су 
мирну локацију и удобност, док 
остале детаље за сада не бисмо 
откривали“.
Комбинујући традицију и са-
времени приступ, „Косач“ на-
ставља да гради своју позицију на 

гастрономској мапи Пријепоља, 
остајући доследан вредностима 
које су га и довеле до поверења 
бројних гостију.

В. Кијановић

Шта их издваја од свих других:  Тајна успеха „Косача“
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Povodi / Prijepoqska sela

(наставак из прошлог броја)

- постоје исламски и православни 
верски објекти:

- Џамија је изграђена 1870. 
године, првобитно са дрвеним 
минаретом, који је касније 1988-
89. год. изграђен од чврстог 
материјала, као и сама џамија. 
Изградњу је зепочео Ахмет 
Ровчанин у чему су помогли 
и остали верници да би у селу 
имали свој верски објекат јер 
најближа џамија до тада била је 
у Бродареву. По причи Рахима 

Ровчанина, постоји анегдота како 
је започета изградња џамије: 
„Вјерник Ахмет Ровчнин је 
редовно ишао на вјерске обреде у 

Бродарево, које је било за пешака 
прилично удаљено а имајући 
у виду да мора кући радити и 
много других послова. Једног 
дана је рекао себи започећу 
џамију овде (месту на коме се 
данас налази). Комшије које су 
били кренули ка Бродареву на 
вјерски обред, питали су га „Шта 
то радиш Ахмете“, одговорио 
је Не могу више ићи доље у 
Бродарево, далеко ми, започех 
да градим џамију. Људи који су 
кренули ка Бродареву, свратили 
су и помогли започету градњу, 
што је касније и завршено“.

- Црква Светог архиђакона 
Стефана подигнута је на Ђуровом 
брду пре око 30 година. Изградњу 
цркве започели су Пушица Мићо 
и Саво.

- број становника према 
пописима: 1948 – 336; 1953 – 373; 

1961 – 319; 1971 – 305; 1981 – 275; 
1991 – 161; 2002 – 107; 2011 – 34. 
*(Подаци са званичних пописних 
листа.)

- број домаћинстава: 1948 – 57; 
1953 – 56; 1961 – 57; 1971 – 49; 1981 
– 51; 1991 – 39; 2002 – 32; 2011 – 13. 
* (Подаци Републичког завода за 
статистику.)
- према попису из 2022. године, 
село има 44 становника у 18 
домаћинстава, углавном старије 
животне доби; тренутно у селу 
стално живи око 21 становник, 
док се током летње сезоне број 
повећава доласком повремених 
становника;
- некада је имао основну школу 
(до четвртог разреда), која је 
затворена пре више деценија, а 
данас се деца школују у суседним 
селима Завинограђе и Орашац;

- нема регистрованих сеоских 
туристичких домаћинстава, 
здравствене станице, поште нити 
задружног дома;
- начин живота је типично 
рурално-планински; становни-
штво се бави пољопривредом 
(земљорадњом и сточарством), 
као и узгојем малина;
- познатије личности из 
Буковика су браћа Пушица – 
Миодраг и Саво. Миодраг је био 
успешан каратиста - такмичар 
Карате-клуба „Партизан“, а 
касније и председник истог 
клуба, са значајним резултатима 

на нивоу СФРЈ и Европе, Саво 
се бавио боксом у београдском 
клубу „Раднички“ и био је члан 
репрезентације;
- нема већих река ни потока;
- флора и фауна су типичне за ово 
подручје; 
- Стара гробља:

На локалитету Црквине, у 
засеоку Ђурово брдо, налазе 
се остаци старе цркве. 
Према предању, ту се налази 
такозвано „грчко гробље“ 
са пет камених надгробних 
плоча. Локалитет је данас 
зарастао у храстову шуму.

*Подаци су прикупљени 
теренским радом и са 
званичних сајтова Републике 
Србије. Захвалност дугујем 
Мустафи Бјелаку, Рахиму 
Ровчанину и Манојлу Мрдаку 
на помоћи у прикупљању 
података о становништву, 
засеоцима и топонимима, 
као и Асиму Бећировићу 
чији су радови делимично 
коришћени.
Као аутор, свестан сам да 
нису обухваћени сви значајни 
подаци, те позивам читаоце да 
својим предлозима и допунама 
допринесу унапређењу текста.

У наредном броју листа 
„Полимље“ представићемо 
село Виницку.

PRIJEPOQSKA SELA
БУКОВИК

г.шир. 43,261715°   г.дуж. 19,680369° 
Autor: Vjekoslav Joksimovi}

еmail: vekapr70@gmail.com

Трагом једне фотографије

РАМ ЗА БЕЛОГ АНЂЕЛА
У васкршњем Политикином додатку “Магазин” (12. април 2026) 
објављен је пригодан текст “Победа живота над смрћу”.

Панорамска фотографија манастира 
Милешеве на насловној страни уводи 
нас у причу о радости Христовог 
васкрсења. Истичући да фреске 
Распеће Христово из Студенице и Бели 
анђео из Милешеве сведоче о дубокој 
духовности и уметничкој снази 
средњовековне Србије, аутор текста и 
фотографија, познати фоторепортер 
Станко Костић подвлачи паралелу 
између две познате фреске које, иако 
раздвојене простором, чине једну 
целину. И док у Распећу Христовом из 
Студенице видимо жртву, Бели анђео 
милешевски, који је део фреско-
композиције “Мироносице на гробу 
Христовом”, представља победу. 
Победу живота над смрћу. За разлику 
од драме Распећа из Студенице, каже 
Костић, у Милешеви влада тишина 
радости, небески мир који испуњава 
душу.

Текст је илустрован са више одличних 
фотографија. Једна, међутим, посебно 
“испуњава душу”. Бели анђео нам се 
указује у прозору милешевске цркве. 
Као да су средњовековни неимари 
почетком 13. века наменски правили 
овај прозор на фасади као најлепши 
рам за најлепшу фреску којом се 
Новом свету подичила и Европа, 
путем прве сателитске слике која је 
“прелетела” Антлантик 23. јула 1962. 
Ово је, вероватно, прво објављивање 
овако “урамљеног” Белог анђела.

Траг фотографије из Политикиног 
“Магазина” води нас на почетак њеног 
настајања, у јесен 1994. Пријепољски 
музеј је тада обележио велики јубилеј 
- 450 година од настанка Милешевске 
стампарије (1544). У топлој јесењој 
ноћи у милешевској цркви, под 
сводовима где су се некада међу 
величанственим фрескама штампале 
прве књиге, одржана је свечана 
академија. У паузи после академије, 
док се чекао концерт духовне музике, 
уз пој хора “Златиборска вила” из 
Ужица, учесници и бројни гости 
који су пратили јубиларну свечаност 
изасли су на плато манастирске 
порте, између цркве и главне капије. 
Звездану ноћ, небеском снагом 

светлости, ненадано је обасјао 
Бели анђео који се као нестваран 
призор указао у прозорском окну 
на зиду цркве. Тај призор до те 
ноћи, како је посведочила, није био 
познат ни Оливери Кандић која је 
више деценија предводила екипу 
стручњака Републичког завода за 
заштиту споменика културе, радећи 
на истраживачко-конзерваторским 
радовима у Милешеви. Те ноћи Бели 

анђео у свом најлепшем раму није 
овековечен фото-апаратом. Остало је 
сведочење које је стигло и до мајстора 
фотографије Станка Костића. Настала 
је фотографија коју је на Васкрс лета 
Господњег 2026. подарио читаоцима 
“Магазина”. Редакција “Полимља” је, 
уз овај пропратни текст, “прослеђује” 
читаоцима Листа.

М. Р. Цмиљановић

Ученик трећег разреда 
Техничке школе у 
Пријепољу, Сергеј Бабић, 
остварио је запажен успех 
освојивши четврто место 
на Републичком такмичењу 
ученика електротехничких 
школа за образовни профил 
сервисер термичких и 
расхладних уређаја, које је 
одржано 18. априла 2026. 
године у Земуну.
Ово престижно такмичење 
окупило је најбоље ученике 
из целе Србије, а знање 
и вештине учесника 

проверавани су кроз тео-
ријски и практични део. 
Такмичари су решавали 
стручне тестове, али и 
изводили конкретне зада-
тке на моделима уређаја, 
што је захтевало висок ниво 

стручности, прецизности и 
сигурности у раду.
У конкуренцији од 17 
такмичара, као једини 
представник Техничке 
школе из Пријепоља, 
Сергеј је показао изузетно 
знање и сигурност, посебно 
у практичном делу та-
кмичења, где је било 
потребно повезати шему 
грејача 6+0.
„Такмичење је имало 
теоријски део са 18 питања 
и практични део, где је 
требало повезати шему 
грејача 6+0. Спремао сам 
се укупно око два месеца. 
Искрено, није било тешко, 
поготово када се добро 
научи градиво, каже за наш 
лист Сергеј.
Овај резултат представља 
потврду његовог труда, 
интересовања за струку и 
озбиљног приступа раду 
током школовања, али и 
посвећености наставника 
који су га припремали за 
такмичење.

Његов ментор био је 
наставник практичне на-
ставе Владимир Дрче-лић, 
чија је стручна подршка 
била значајан део овог 
успеха.

В.К.

Сергеј Бабић 
четврти у Србији
Успех младог Пријепољца на 
републичком нивоу потврдио 
знање, труд и квалитет стручног 
образовања

Снимак: Станко Костић
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U SUSRET 100-GODIŠNJICI NOVINARSTVA U 
PRIJEPOLJU (11) 

BELI ANĐEO U SATELITSKOM 
PRENOSU

OVO JE HRONOLOGIJA VAŽNIJIH DOGAĐAJA IZ ISTORIJE PRIJEPOLJSKOG NOVI-
NARSTVA OD 1. FEBRUARA 1932. GODINE, DATUMA KOJI JE, PRE 94 GODINE, 
U ISTORIJSKE ČITANKE,  U DUH I NAŠE PAMĆENJE, UDENUO HARIZMATIČNI 
NOVINAR MILIVOJE ŽUGIĆ, KOJI JE U PRIJEPOLJU UDARIO TEMELJE NOVI-
NARSKE PROFESIJE. 

(Nastavak iz prošlog broja)

1961. 
Pored malih oglasa, pomena, in memorija-
ma, konkursa, obaveštenja, prodaja… prvi 
konkurs za ime i zaštitni znak u listu „Po-
limlje“, objavilo je preduzeće „Zadrugar“ 
iz Prijepolja. To preduzeće je za novo ime 
firme i logo, ponudilo nagradu od 20.000 
dinara. Taj konkurs je u „Polimlju“ objavl-
jen 20. februara 1961. godine.

U „Polimlju“ od 20. aprila iste godine, pre-
duzeće „Zadrugar“ objavilo je da je komisija 
pregledala prispele predloge i odlučila da 
prihvati predlog pod šifrom „dvojica“, da se 
preduzeće ubuduće zove Industrija konfek-
cije „Iris“ Prijepolje. U istom broju upućen 
je poziv kumu da se javi i preuzme nagradu.

U prvomajskom broju lista „Polimlje“ te 
1961. godine, preduzeće „Zadrugar„ je 
obavestilo građane i poslovne partnere da 
je promenilo ime i da se od 1. maja 1961. 
godine zove Industrija konfekcije „Iris“ Pri-
jepolje. Međutim, ime kuma nikada nije 
javno objavljeno.

U prvomajskom broju lista „Polimlje“ ob-
javljeni su prvi preliminarni rezultati 
popisa stanovništva koji je obavljen mar-
ta ove godine. Nepotpisani autor teksta je 
saopštio da je u martu u opštini Prijepolje 
živelo 38.568, a u samom gradu oko 6.500 
stanovnika. U istom tekstu je rečeno da u 
opštini Priboj ima 26.000, a u gradu oko 
5.600 stanovnika.

U teškoj saobraćajnoj nesreći koja se dogo-
dila 23. oktobra 1961. godine, nastradao je 
41 putnik, kada je autobus kojim je upravl-
jao vozač Salko Mulaganović iz Prijepolja, 
kod Bistrice sleteo u reku Lim.

Prvi lokalni list u Crnoj Gori bio je „Plje-
valjske novine“, čiji se prvi broj pojavio 1. 
novembra 1961. godine. Njihov urednik bio 
je Marko Banović, a tehnički urednik prva 
dva broja koji su štampana u Štampariji 
„Mileševo“ u Prijepolju, Ljubomir Matović 
urednik lista „Polimlje“. Novine su najpre 
izlazile 15-dnevno, a kasnije se prešlo na 
10-dnevno izlaženje.

1962.
Posle Ahma Šehovića, koji je izabran za 
predsednika Opštinskog odbora Socijal-
ističkog saveza, novi direktor i glavni i 
odgovorni urednik lista „Polimlje“ od 1. 
februara bio je nastavnik Jovan Brašanac 
(1928-2001). Prvi broj koji je on potpisao bio 
je 338. koji j izašao u 10. februara te 1962. 

godine. 

Dolaskom Jovana Brašanca na mesto ured-
nika, u impresumu „Polimlja“ se prvi put 
pojavilo ime Ljubivoja Aleksića, tehničkog 
urednika, koji je u redakciji lista bio od pr-
vog broja 1952. godine. 

Istoga dana po preuzimanju dužnosti, a 
povodom 30 godina od izlaska prvog broja 
lista „Sandžak“, njegovom vlasniku i ured-
niku Milivoju Žugiću uručen je prigodan 
poklon - komplet fotokopiranih svih 49 
brojeva tog lista. Ovaj poklon zajedno su 
pripremili Redakcija lista „Polimlje“ i Opš-
tinski odbor Socijalističkog saveza.

„Tekstilna industrija „Ljubiša Miodragov-
ić“ je ovih dana nabavila prvi televizijs-
ki prijemnik. Instaliran je u Sali rad-
ničko-službeničke menze u kojoj je puno 
sveta u popodnevnim časovima. Prijem 
televizijskog programa je omogućen pod-
izanjem relejne stanice na Bitoviku. Kada 
budu izgrađeni posebni uređaji na Gradini, 
za koje su privredne organizacije obezbe-
dile preko šest miliona dinara, program 
televizije moći će da se gleda u celom gra-
du“. („Glas Polimlja“ broj 342. od 20. 03. 
1962. godine) 

Zahvaljujući informacionim tehnologijama, 
freska „Beli anđeo“ iz Mileševe bila je sa-
držaj svojevrsnog istorijskog interkontinen-
talnog leta. U prvom satelitskom prenosu 
televizijskog video signala između Evrope i 
Amerike, koji je ostvaren 23. jula 1962. go-
dine, putem satelita „Telstar 1“, freska „Beli 
Anđeo“ je postala prva srpska umetnička 
tvorevina koja je, glasom duhovnosti, mira 
i lepote, učestvovala u globalnoj tehnološkoj 
prekretnici i tako postala glasnik čovečnos-
ti i simbol univerzalnih ljudskih vrednosti.

Taj istorijski čin od 23. jula 1962. godine, 
sačuvan je na YouTubu (youtube.com.
watch?v=2xd9CLyB9BU), a na snimku 
se uz „Belog Anđela“ i „Miroslavljevog je-
vanđelja, vide kadrovi Beograda, Trga re-
publike i Narodnog muzeja. 

Ideja koja se začela u Prijepolju, realizova-
na je 4. oktobra 1962. godine: zvanično je 
u Pljevljima počela sa radom Međurepub-
lilčka kulturno-prosvetna zajednica, koja je 
dala veliki doprinos medijima na području 
koje je pokrivala.

 (NASTAVAK U SLEDEĆEM BROJU) 

Stavovi autora kolumne ne 
odražavaju nužno i stavove re-
dakcije lista“Polimlje“.

REZULTATI
Srpska liga Zapad – 25. kolo

FK Polimlje – FK Omladinac iz 
Zablaća

1:1

Druga Omladinska „Zapad-
no-moravska“ grupa – 18. kolo

Polimlje – Trepča iz Kosovske Mi-
trovice

0:5

Pionirska liga FS Zlatiborskog okru-
ga – 19. kolo

Polimlje – FAP iz Priboja
1:6

Rukomet mučkarci
Prva liga Zapad – 24. kolo

Prijepolje – Užice
30:31

Rukomet žene
Super B – 21. kolo

Mladi radnik iz Radinca – Prijepolje
29:34

Omladinska liga Srbije – 13. kolo
Bečej 2003 – PP192

3:6

Prvog maja 2026. godine navrši-
lo se devet godina od smrti naše 
drage majke i nane

FAZILE ČELEBIĆ
Ljubav je prevelika, bol preteška, a 
tuga za tobom vječna.

Zauvijek u našim mislima i 
srcima: 

sinovi Mustafa i Emir, snahe 
Sana i Emira, unučad Ajla, 
Amel, Amer, Edin i Lejla

С љубављу и поштовањем

Слободанка Контић
2024. – 2026.

Ерол и Дина с породицама
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Pomeni 

Поводом осам  и пет година отакако нису са нама наши вољени

                СТЕВАН ПУРИЋ                      ВЕРИЦА (ПУРИЋ) МРДАКОВИЋ
                                 1937-2018.                                                                1971-2021.

Године одвојености ништа не бришу, већ кристалишу – доброту и љубав 
коју смо стекли уз вас. 

U nadi za vaskrsewem va{i: Rada, Dragan, Bojana, 
Sowa i Danica Puri} 

Последњи поздрав драгом пријатељу 

МИЉАНУ ИВЕЗИЋУ
1978-2026.

Вечна ти слава и хвала!

Фудбалски клуб Полимље
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Матија Љубојевић - Од Пријепоља до Партизана
Пут младог фудбалера ка сну
Љубав према фудбалу често 
почиње на малим теренима и 
у детињству, али само упорни 
и посвећени успеју да тај сан 
претворе у стварност. Управо 
такав пут има и млади фудбалер 
из Пријепоља, који је од првих 
корака у школи фудбала 
„Микрон“ и дреса ФК „Полимље“ 
стигао до омладинске школе 
„Партизана“. О свом развоју, 
одрицањима и искуствима која 
су га обликовала, Матија говори 
искрено, истичући да је сваки 
корак био важан на путу ка 
остварењу сна.
Како памтиш своје 
прве фудбалске кораке 
у Пријепољу и колико је 
ФК „Полимље“ утицао на 
твој развој?
„Прве фудбалске кораке сам 
започео у школи фудбала 
„Микрон“ са својих 9 година, као 
мали сам сваки дан играо фудбал 
и стално молио родитеље да ме 
упишу у школу фудбала. Ту сам 
тренирао 2 године након чега 
сам прешао у Фк „Полимље“. У 
„Полимљу“ сам научио пуно од 
свих тренера који су ме водили 
али мислим да је кључан за мој 
даљи развој био тренер Стефан 
Пјановић који ме је у пионирима 
ставио са позиције штопера на 
позицију везног играча где сам 
научио пуно ствари које су ми 
биле битне у игри.“

Када си схватио да 
фудбал за тебе није 
само хоби, већ озбиљан 
животни пут?
„Ја сам од почетка желео да 
будем фудбалер, али први пут 
сам схватио да фудбал више није 
само хоби, већ би могао да буде 
мој посао, тек када сам прешао у 
„Партизан“.“
Колико ти је било тешко 
да из Пријепоља одеш 
у Ужице због школе и 
фудбала, и како си се 
тада прилагодио новој 
средини?
„Искрено, то је био тежак период 
за мене јер сам се тада први 
пут одвојио од куће и живео 
сам, притом долазим у нову 
средину где сам познавао само 
пар момака, али након неких 
2-3 месеца, прилагодио сам се 
одлично и могу рећи да ми је то 
један од најлепших периода мог 
живота.“

Како памтиш период 
играња за „Јединство“ 
из Ужица и шта ситамо 
највише научио као 
играч?
„У „Јединству“ сам научио много, 
то је био један прелеп период са 

одличним саиграчима, ту бих 
издвојио моја 2 тренера који су 
ме научили не само фудбалским 
стварима већ и неким стварима 
у животу а то су Никола Минић 
и Владимир Мудринић.“
Позив из „Партизана“ 
сигурно је био велики 
корак – како је изгледао 
тренутак када си 
сазнао да прелазиш у 
„Партизан“?
„Играо сам фудбал са другарима 
када ме је отац позвао и 
рекао ми да ћу ићи на пробу у 
„Партизан“. Нисам му веровао 
у почетку јер сам мислио да 
се шали. Међутим, све се брзо 
одвило прошао сам пробу и све 
се издешавало у 7 дана. Дошао 
сам у Београд и живот ми се 
променио из корена.“

Колико је прелазак у 
Београд променио твој 
свакодневни живот, 
с обзиром на школу, 
тренинге и нове обавезе?
„Живот ми се тотално променио, 
од тог тренутка ми је фудбал 

постао примаран а школу сам 
покушавао да завршим редовно 
и успео сам до треће године 
средње школе али због обавеза 
није било могуће да уклопим 
и фудбал и да идем сваки дан 
у школу након чега сам уписао 
ванредно четврти разред. 
Обавеза је било много више него 
пре, али успевам да постигнем 
све што је потребно.“

Омладинска школа 
„Партизана“ је позната 
као средина из које 
најбољи играчи долазе 
до првог тима – колико 
ти то представља 
додатну мотивацију и 
одговорност?
„Да, тренутно сам у омла-
диницима „Партизана“ и то 
представља једну велику одго-
ворност и мотивацију, радим на 
себи и сваки дан покушавам да 
будем бољи и да напредујем.“
Како изгледа један твој 
обичан дан у Београду – 
од школских обавеза до 
тренинга и припрема за 
утакмице?
„Обично имам тренинге сваког 
дана ујутру и поподне, ујутру 
након тренинга дођем кући 
одморим се мало и одмах 
идем на други тренинг, школу 
завршавам ванредно па немам 

обавезе око ње, а након другог 
тренинга опет одмарам или 
одем са другарима на пиће, а што 
се припреме за утакмицу тиче 
имам неки свој ритуал на дан 
утакмице којег се придржавам 
и који ми помаже да се осећам 
боље и психички спремније када 
почне утакмица.“
Када данас дођеш у 
Пријепоље, шта прво 
урадиш и шта ти 
највише недостаје?
„Када дођем у Пријепоље, 
прво обиђем своју породицу и 
пријатеље, који су уз мене од 
почетка, а највише ми недостају 
другари и то дружење, јер смо 
одрасли заједно и волим да се 
присетим тих ствари које никада 
нећу заборавити.“
Који су твоји највећи 
спортски циљеви у 
наредном периоду и да ли 
себе једног дана видиш у 
дресу „Партизана“ или на 
интернационалној сцени?
„Мој тренутни циљ је да 
постанем професионални 
фудбалер, а након тога идем 
корак по корак, наравно да 
видим себе у дресу „Партизана“ 
јер ми је то сан и највећи циљ, 
али надам се да ћу заиграти и 
на интернационалној сцени у 
неким од клубова лиге петице.“
Од дечака који је са девет година 
направио прве кораке на терену, 
до младог играча који данас 
носи дрес једног од највећих 
клубова у земљи, Матијин пут 
показује да су рад, одрицање и 
вера у себе кључ успеха. Иако је 
већ направио значајан искорак, 
прави изазови тек предстоје. 
Са јасним циљевима и жељом 
да једног дана заигра у првом 
тиму „Партизана“, али и на 
међународној сцени, овај млади 
Пријепољац наставља да корача 
путем који је одавно изабрао – 
путем фудбала.

Ања Пузовић


